

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

被曝含荧光增白剂

10种不合格卫生巾我市仍有售

**记者
调查**
优化发展环境 建设幸福新枣庄

■记者 刘一单 特约记者 张敬宇 摄影报道

近日,《消费者报道》曝光了以娇爽、舒珊等为首的十大品牌卫生巾检测含有国家明令禁止添加的荧光增白剂。随后《人民日报》等多家媒体纷纷转载这十种卫生巾检测到违法添加荧光增白剂的文章。为了进一步了解上述产品在我市的销售情况,记者于近日走访了我市部分超市,探访得知这些已经上“黑名单”的卫生巾仍未下架,十大不合格卫生巾在我市仍有半数在售。



十种卫生巾被曝添加荧光增白剂

荧光增白剂对消费者来说或许并不陌生。2013年,肯德基的全家桶曾被曝出含有荧光增白剂,而后再次曝出的问题纸巾中也含有该物质。据了解,日前《消费者报道》送检了护舒宝、苏菲、娇爽、ABC、益母草、安尔乐、乐而雅、高洁丝、舒珊和爱护你10大品牌卫生巾产品,虽然所有产品检测结果,均未检出甲醛(检测限小于20mg/kg),但是所有产品均含有荧光增白剂。其含量由54.9mg/kg到386mg/kg不等。

其中,台湾品牌舒珊含量最高,是含量最低的高洁丝的7倍。10大品牌卫生巾可迁移性荧光增白剂含量由高到低依次是舒珊(第三代卫生巾)、娇爽(魔力畅吸纤巧日用卫生

巾)、爱护你(草本植物精气卫生棉日用)、益母草(随身贴体柔肤日洁卫生巾)、乐而雅(零触感日用卫生巾)、安尔乐(蓝心体验柔爽纤巧日用卫生巾)、ABC(倍柔干爽网面日用卫生巾)、护舒宝(瞬洁丝薄日用卫生巾)、苏菲(立体护卫纤巧日用卫生巾)、高洁丝(干爽纤巧舒心日用卫生巾)。

半数被曝光产品型号仍在销售

4日,记者首先来到市中区振兴路某超市进行走访。榜上有名的几种卫生巾均能在货架上找到。看到记者在货架前,一位销售人员拿起高洁丝的一款产品向记者介绍,称该产品销量不错,可放心购买。

随后,记者又走访了市中区解放路上的几家超市与商店,发现“黑榜”单中提到的问

题商品同样随处可见,甚至还作为某些店面的销售“主力”。在采访中,不少店主表示,尚没有接到相关部门和企业的下架通知,并表示这些卫生巾很畅销,因为价格较为亲民,而且牌子响质量好,许多前来购买卫生巾的市民都会选择这几个品牌。记者又在淘宝网上搜索护舒宝、苏菲等不合格产品,发现网上也如实体店中一样,这些已经被曝光的不合格卫生巾仍在售。

名牌卫生巾遭曝光 多数市民不知情

采访中发现不少市民对于护舒宝、苏菲等品牌很是青睐。不少市民表示对于《消费者报道》公布的10种不合格的卫生巾,以及由广东省时代传媒集团创办、国家新闻出版局批复成立的《消费者报道》并不了解。

“没听说过《消费者报道》,倒是比较关注《每周质量报告》。对于《消费者报道》公布的10种不合格的卫生巾还真不知道,今天突然听到这消息还被吓了一跳,照这么说还得回去好好关注一下《消费者报道》呢。”市民孙小姐表示。另一位陈姓女士表示,虽然没看过《消费者报道》,但是这条新闻已经由几家媒体的官博相继转发,自己已经在微博上看到了这条消息。

另外一位正在挑选卫生巾的年轻女士小韩和大多数接受采访的市民一样,对这10种遭曝光的不合格卫生巾也不知情。拿出手机上网搜索该条新闻之后,小韩说:“真没想到舒珊也出事了,平时最喜欢用舒珊的了。它的产品宗旨就是不添加荧光剂,没想到这次是自己打了自己的脸。”

**民情
传声筒**

线缆耷拉地面 过往还需谨慎

晚报讯 (记者 姚付林) 4月6日,有市民拨打热线反映,滕州市火车站南的荆河路人行道上,一根线缆“从天而降”,耷拉在了地上两米多长。在路灯的照射下,线缆显得非常扎眼,从此处过往的市民几乎都是绕着耷拉在地上的这根又粗又长的线缆,生怕线缆带电伤害到自己。

当晚9点左右,记者来到滕州市火车站处的荆河路,借着明亮的路灯看到,人行道上有一根线缆垂向地面,仔细观察,这根线缆是从大树旁的一堆线中掉下来的。据介绍,此处的线缆呈这种状态已有几日,但一直没有人前来维修,许多市民经过时都心惊胆战,生怕耷拉下来的线头会带电。“我在贵诚购物中心上班,下班很晚,这几天经过此处时发现树上耷拉下来一根线缆,也不知道有没有电,但是出于安全考虑,我每次都绕着走,没电还好说,万一有电可就麻烦了,还是小心一点的好。”市民刘女士告诉记者。像她这样绕着走的市民还有很多,大家都有着同样的担忧,生怕这根线有电而伤到自己。

“有没有电,不得而知。但行走路过时,大家还是需要谨慎注意安全,提醒路过此地的市民注意,切勿靠近,也希望相关单位能及时维修。”有市民建议道。

解放大桥限高栏 重新“上岗”

晚报讯 (记者 姚付林) 3月20日,本报曾报道了滕州市解放大桥下限高栏被车辆撞毁,给解放大桥带来了潜在隐患。报道引起了相关部门的高度重视,4月7日,记者再次来到滕州市解放大桥,看到桥下的限高栏已“复原”。

上午,记者来到了滕州市滨河路解放大桥桥下看到,昔日被超高货车撞坏的限高栏被重新修复“上岗”,毁坏的限高栏对解放大桥和部分过往车辆的威胁已不复存在。据介绍,对此处限高栏的修复,工作人员用了近一个上午的时间,他们不仅把撂在路边的一根钢管护栏安置在左右两边支撑的杆上,而且对支撑杆进行了固定加工,确保限高栏发挥其应有的作用。“如今限高栏被安上了,让人看上去很舒服,这与周边环境显得协调,最主要的是,哪怕有超高车辆经过,也不用担心出现意外,更不用担心解放大桥受到伤害。”路过的市民说道。记者看到,解放大桥下滨河路上的车辆川流不息、有序行驶,形成了一幅和谐美好的画面。

“公共设施施益于众,人人爱护和谐与共。希望我们大家像爱护自己的东西一样爱护道路公共设施,那么,我们生活的环境才能真正达到和谐、和善、和睦。”一位长期在河边钓鱼的老人在旁边说道。



横幅阻路人

近日,记者途经高新区天安一路时发现,一幅悬挂的广告横幅“无力”地垂了下来,往来的车辆均受到一定的影响,一位开车经过的司机表示,这样不仅遮挡视线,还占据了部分道路的空间。

(记者 寇光 摄)